
SIGNAGE & WAYFINDING PROJECT
THOMPSON, CT

Wayfinding Community
Workshop: Poll Results



Wayfinding Community Workshop: Poll Results

SIGNAGE & WAYFINDING PROJECT
THOMPSON, CT

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

100.00%

How would you describe the character of
Thompson? Select all that apply.
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What modes of travel do you use in Thompson?
Select all that apply.
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What do you think of the existing signage
conditions? Select all that apply.
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What types of signs do you think Thompson needs
the most of? Select all that apply.
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What kinds of recreation activities do you like to
do in Thompson? Select all that apply.
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What do you think are the KEY destination
locations in Thompson? Select all that apply.
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How do you access the Air Line State Park Trail?
Select all that apply.
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How would you like to learn more about the historic
“Great East Thompson Train Wreck" event at the site
along the Air Line State Park Trail? Please select your

favorite option.
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Please vote for the image you like the most.
(Images referenced below)


